

Fellobbant az Egészségolimpia lángja



Fotó: ANTAL ISTVÁN

Bús Balázs, Óbuda-Békásmegyér polgármestere és dr. Várszegi József, a Szent Margit Rendelőintézet ügyvezető-igazgatója meggyújtja az Óbudai Egészségolimpia lángját

Lapzártakor érkezett: négy alkalommal, augusztus 28-án, szeptember 18-án és 19-én valamint szeptember 26-án

várja Óbuda lakosait az Óbudai Egészségolimpia záró rendezvényeire a III. kerületi Önkormányzat és a Szent Mar-

git Rendelőintézet - hangzott el az Óbudai Társaskörben tartott sajtótájékoztatón augusztus 18-án. A nagyszabású

rendezvényeken nemcsak ingyenes szűrésen és fitességi felmérésen vehetnek részt az érdeklődők, de egyénre

szabott életmódtanácsokat, étrendet vagy edzésprogramot is kérhetnek a szakértőktől.

FOLYTATÁS A 3. OLDALON

Fellobbant az Egészségolimpia lángja

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Megmozgatta a kerületet az Óbudai Egészségolimpia. Az elmúlt két évben számos rendezvény, tábor, „egészséges rendezés” és előadás zajlott annak érdekében, hogy a kerület lakosai felismerjék, az egészségük megőrzése és a betegségek elkerülése rajtuk múlik. Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata és a Szent Margit Rendelőintézet EGT-Norvég finanszírozási mechanizmus támogatásával megvalósuló kezdeményezésének hosszútávú célja a megelőzhető betegségek miatti halálozás csökkentése, valamint rendszeres állapotfelmérés biztosítása a III. kerületiek számára.

Bús Balázs a tájékoztatón kifejtette: amikor 2006-ban polgármesterré választották, az állam népegészségügyi programja csak papíron létezett. A városrészen sokat tettek azért, hogy az embereknek lehetőséget teremtsenek a betegségek megelőzése érdekében. Azóta átadtak két jégpályát, kilenc műfüves pályát, elindult az iskolabüfé program, és számos fejlesztés történt

az egészségügyi ellátásban. Érdekes adat, hogy egy, a közelmúltban végzett reprezentatív felmérés szerint az országosan általános véleménnyel szemben, a kerületben elégedettek az egészségügyi szolgáltatásokkal. Reményét fejezte ki, hogy a megkezdett munkát a következő ciklusban is folytatni tudják.

Augusztus 28-án a Hékas-Békás programhoz kapcsolódóan az Óbudai Kulturális Központ Békásmegyeri Közösségi Házában és a Veres Péter Gimnáziumban az Óbudai Egészségolimpián ingyenes szűrések elvégzésével, valamint fitnesz felmérésekkel versenyezhetnek az olimpia nevezői. A napot 9.30 órai kezdettől **Katus Attila** többszörös aerobik világbajnok reggeli tornája nyitja, a szűréseken és az olimpiai próbatételeken 10 és 17 óra között vehetnek részt a jelentkezők. **(Szeptember 19-én** a Flórián téren „Csi-



Fotó: ANTAL ISTVÁN

Kovács „Kokó” István olimpiai bajnok ökölvívó, Gyurta Dániel világ- és Európa-bajnok, olimpiai ezüstérmes úszó, Katus Attila többszörös aerobik világbajnok az Óbudai Társaskörben rendezett sajtótájékoztatón

náljuk a fesztivált!; **szeptember 26-án** az Óbudai Amfiteátrumban az Alma együttes ad koncertet. A szeptemberi programokról bővebben lapunk következő számában olvashatnak. További információ: www.obudaegeszseg.hu **Szeberényi Csilla**

Legális hirdetőoszlopok

Megállapodás a „vadplakátózás” ellen

Bús Balázs polgármester kezdeményezésére a pártok és jelölőszervezetek helyi képviselői

hordozó felületet nem sajátítják ki, a teljes felületet nem foglalják el, valamint azt, hogy más párt plakát-